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Natural History Museum  
https://www.nhm.ac.uk/  

Za većinu turista koji posjećuju London nezaobilazna  točka je posjet  Prirodoslovnom 
muzeju. National History Museum je druga najposjećenija atrakcija u Ujedinjenom Kraljevstvu 
s preko 5 milijuna posjetitelja godišnje. Poput ostalih javno financiranih  muzeja u Ujedinjenom 
Kraljevstvu ulaz u muzej je slobodan. U početku je prirodoslovna zbirka bila dio  British 
Museuma. Fizički je Muzej postao  samostalan 1881. seljenjem u prepoznatljivu zgradu u South 
Kensingtonu, a administrativno je odvojen tek 1963. U sklopu muzejskog kompleksa nalaze 
se i zgrada Geološkog muzeja, centar Darwin s važnom zoološkom  zbirkom te multimedijski 
studio Attenborough.

U muzeju je izloženo oko 80 milijuna izložaka unutar pet glavnih zbirki: botanička,  
entomološka,  mineraloška, paleontološka i zoološka. Neki od najpoznatijih izložaka poput 
replike kostura Diplodocusa ili kostura plavetnog kita postali su prepoznatljivi simbol Londona. 
Mnogi izlošci imaju i povijesnu vrijednost, posebice uzorci koje je prikupio Charles Darwin. 
Muzej je podijeljen na četiri zone koje nose ime po bojama a svaka predstavlja jednu veliku 
prirodoslovnu temu. Crvena zona posvećena je geološkoj prošlosti Zemlje,  zelena predstavlja 
Zemljinu evoluciju, plava istražuje raznolikost života na Zemlji a narančasta predstavlja rad 
znanstvenika i nudi prostore za odmor i okrepu. 

Sukladno statusu i važnosti Muzeja mrežna stranica se odlikuje bogatstvom i preglednošću 
sadržaja. Najuočljiviji dio je pregled aktualnosti, što se posebno odnosi na brojne izložbe koje 
se odvijaju u muzeju uz stalni postav. Pažljiviji promatrač najviše će uživati u prikazu muzejskih 
zbirki. Pripadajuća baza podataka sadrži detaljna obilježja preko 6 milijuna izložaka koji su  
popraćeni fotografijama a mogu se pronaći i na interaktivnoj karti. Istraživački rad muzeja na 
stranici je predstavljen prikazom najvažnijih projekata koje ta ustanova provodi. 

National History Museum kao javna ustanova veliku važnost pridaje svojoj obrazovnoj 
ulozi. U sklopu toga vrlo su česti organizirani posjeti škola a na mrežnoj stranici mogu se naći 
primjeri virtualnih radionica i snimljenih razgovora. Također, mrežna stranica raspolaže velikim 
brojem obrazovnih materijala za učenike u dobi od 5 do 14 godina koji su podijeljeni prema 
stupnju obrazovanja. Svi obrazovni materijali su poticajni, detaljno razrađeni i prilagođeni 
dobi učenika. 

M R E Ž N I  H O R I Z O N T I
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21. MEĐUNARODNA GEOGRAFSKA OLIMPIJADA
26. srpnja – 1. kolovoza 2025.

Dvadeset i prvo izdanje Međunarodne geografske olimpijade (iGeo) održano je od 26. srpnja 
do 1. kolovoza u Bangkoku, glavnom gradu Kraljevine Tajland. Na ovogodišnjoj je Olimpijadi 
sudjelovao rekordan broj država-sudionica, ne računajući dvije godine u kojima se ovo natjecanje 
održavalo na daljinu. U Bangkoku se, naime, okupilo 47 reprezentacija s ukupno 179 natjecatelja, 
najboljih mladih geografa svijeta u dobi od 16 do 19 godina. Izvrsnoj su organizaciji ovogodišnjega 

Ivan Sarjanović

Sl. 1. Hrvatski tim na 21. Međunarodnoj geografskoj olimpijadi. Slijeva: Dino Fazlić (XV. gimnazija, Zagreb); Nereo Rundić 
(Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka); Petra Žnidarić (Srednja škola Krapina); doc. dr. sc. Dubravka Spevec (članica 
Upravnoga odbora iGeo); Marin Lakoš (XV. gimnazija, Zagreb); doc. dr. sc. Ivan Šulc (voditelj) ted dr. sc. Ivan Ivić (voditelj)
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